

**Уважаемые участники встречи, дорогие коллеги и партнёры!**

От имени **Национального офиса программы Erasmus+ в Кыргызской Республике** рада приветствовать вас на стартовой встрече проекта **DIGITECH**, реализуемого в рамках программы Erasmus+ при поддержке Европейского Союза.

Прежде всего, позвольте поздравить координатора проекта и весь консорциум с успешным началом реализации проекта. Это является признанием актуальности проекта, его стратегической значимости и высокого качества подготовленного проектного предложения.

Хотели бы особо отметить, что **Ошский технологический университет впервые выступает координатором проекта Erasmus+**. Это важный и значимый шаг не только для самого университета, но и для всей системы высшего образования Кыргызской Республики, свидетельствующий о росте институционального потенциала региональных вузов и их активном участии в международном образовательном сотрудничестве.

Также с большим удовольствием приветствуем в проекте **нового участника программы Erasmus+ — Кыргызско-Германский институт прикладной информатики**. Участие нового института в таком масштабном международном проекте демонстрирует расширение круга национальных бенефициаров программы Erasmus+ и способствует дальнейшему развитию прикладного и практико-ориентированного образования в стране.

Мы особенно рады **приветствовать в консорциуме наших международных партнёров из Германии и Армении**, чьё участие в проекте вносит важный вклад в обмен опытом, передачу знаний и внедрение лучших европейских и региональных практик в сфере высшего образования и цифровых технологий.

Проект **DIGITECH** в полной мере отвечает ключевым приоритетам программы Erasmus+ и Европейского Союза, включая **цифровую трансформацию, внедрение инновационных технологий, повышение качества высшего образования и укрепление связи между образованием и рынком труда**. Интеграция таких передовых направлений, как **искусственный интеллект, машинное обучение, Big Data и технологии цифровых двойников**, имеет особую значимость для стран региона в контексте развития Индустрии 4.0.

Для Кыргызской Республики данный проект особенно важен, поскольку он направлен на **обновление образовательных программ в сфере автоматизации технологических процессов и производства**, развитие компетенций преподавателей, а также создание современной образовательной и лабораторной инфраструктуры в университетах-партнёрах. Всё это будет способствовать повышению конкурентоспособности выпускников и их успешной интеграции в рынок труда.

Отдельно хотели бы подчеркнуть **инклюзивный подход**, заложенный в проекте DIGITECH, включая обеспечение равных возможностей для женщин, представителей уязвимых групп и студентов из отдалённых регионов. Данный подход полностью соответствует ценностям программы Erasmus+ и приоритетам Европейского Союза в области социальной инклюзии и доступности образования.

Национальный офис Erasmus+ в Кыргызской Республике придаёт большое значение **устойчивости проектных результатов, их институциональному воздействию и эффективному распространению**. Мы рассчитываем, что опыт и результаты проекта DIGITECH будут интегрированы в образовательную практику вузов-партнёров и станут примером для других высших учебных заведений страны и региона.

В завершение хотим пожелать всем партнёрам **успешной и слаженной работы, эффективной координации, конструктивного диалога и достижения всех запланированных результатов**. Национальный офис Erasmus+ остаётся открытым к сотрудничеству и готов оказывать информационную и консультационную поддержку на всех этапах реализации проекта.

Желаем проекту **DIGITECH** успешного старта и значимого вклада в развитие высшего образования и цифровых технологий в Кыргызской Республике.

**Благодарим за внимание и желаем плодотворной работы!**